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A hibrid munkavégzés világában úgy kell felkészíteni az 
IT-infrastruktúrát, hogy egy előre nem látható munkavégzési 
mixet is tudjunk támogatni. A Flowmon forgalomanalitikai és 
hálózatmonitoring megoldásával az IT-csapatok rugalmasan 
tudják akár a cloud IT-infrastruktúrát is támogatni, miköz-
ben a biztonságra is oda tudnak figyelni. Ványa Lászlóval, 
a Flowmon magyarországi üzletfejlesztési vezetőjével beszél
gettünk.

Nem sokkal könnyebb úgy együtt élni az 
informatikával, amikor mindent látok, tudok és értek?
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– Több mint egy éve határozza meg a járvány a vállalatok életét. Ho-
gyan tud ebben a Flowmon segíteni?
– Eddig nem látott feladatok elé állítja az IT-t tervező és működtető csapato-
kat a járvány, a kiszámíthatatlanná vált világban komplex feladat menedzsel-
ni a vállalati informatikát. A forgalomanalitikai képességek egyre jobban se-
gítenek a cégeknek, megmutatják mihez kell nyúlni, ha valami nem működik, 
mely rendszereken javítva tudunk vállalat szerte minőségi javulást elérni.
El kell fogadnunk, hogy a home office velünk marad. A járvány lecsengésével 
is az otthonról és az irodából végzett munka egyvelege lesz jellemző a vállala-
toknál. Ebben a hibrid világban úgy kell felkészíteni és folyamatosan alakítani 
az IT-infrastruktúrát, hogy nemcsak az egyik vagy másik modellt kell csupán 
támogatni, hanem ennek valamilyen előre nem látható egyvelegét. Mint egy 

ügyes bűvész, az IT-képes kell legyen a kalapból pont azt a képessé-
get kihúzni, amire ott és abban a helyzetben szüksége van. A hálózati 
vizibilitás ezen a területen is megkerülhetetlen eszközzé válik.

– Mit gondol, mi a legfontosabb tulajdonsága ebben a változó 
helyzetben az IT-nek?
– Az üzemeltető csapatokat elképesztően rugalmassá és ötletessé 
kell tenni. A megváltozott felhasználói szokások miatt az eddigi jól 
bevált alkalmazásaink, de gyakran előfordul, hogy az új kollaborációs 
vagy a felhős projektmenedzsment eszközünk, HR-rendszerünk, 
ticketing megoldásunk, ERP-rendszerünk nem, vagy nem az elvárt 
minőségben működik. Az üzlet és a felhasználók nem kifogásokat 
akarnak hallani, hanem működő infrastruktúrát szeretnek és akarnak 
használni. Egy hálózatelemző és forgalomanalitikai eszköz a vizibili-
tás segítségével azonnali válaszokat ad. Az üzemeltető csapat tudja, 
hogy hol és mi történik, mi annak az eseménynek az oka, és hogyan 
hárítható el minél hamarabb. Kulcsfontosságú képesség!
– Az IT-biztonság területén is biztosít hozzáadott értéket a meg-
oldásuk?
– Az üzleti terület a biztonságot egy adottságnak veszi, azonban az 
infrastruktúra egyre bonyolultabb, egyre jobban kinyílik és több terü-
letet lefed, miközben a külső célzott támadások és fenyegetettségek 
száma exponenciálisan nő. A forgalomanalitikai „szerszámosláda” 
most is segítségünkre van. Használatával a vállalatok legalább ké-
pesek lesznek felismerni, hogy valami nem várt furcsaság történik 
hálózatukban, gyorsan azonosíthatják a problémát, és tudnak is vele 
foglalkozni vele érdemben, legyen szó akár egy teljesen ismeretlen 
dologról.
– Utolsó beszélgetésünk nagy bejelentése volt, hogy a Flowmont 
megvásárolta a Kemp. Hogyan halad a két vállalat portfóliójának 
integrációja?
– A Kemp nem véletlenül vásárolta fel a Flowmont, hiszen a két 
gyártó termékeinek integrációja nagy érték. A Kemp az alkalmazások 
világában járatos, a terv pedig ötvözni ezt a tudást a mély forgaloma-
nalitikával, mely maga a Flomwon. Reményeink szerint egy egyedi 
képességhalmazt összesítő megoldást fogunk így kapni, melynek se-
gítségével könnyedén kinyithatjuk és belenézhetünk az IT-infrastruk-
túra működésébe. És valljuk be, nem sokkal könnyebb úgy együtt 
élni az informatikával, amikor mindent látok, tudok és értek?� n
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Az üzlet és a felhasználók nem kifogá-
sokat akarnak hallani, hanem működő 
infrastruktúrát akarnak használni


